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Fun ires 
ATA DA 22' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV 

REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e quarenta e sete minutos do sexto dia do mês de 

novembro do ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. 

PRESENÇAS: Sr. Manoel Joaquim de Carvalho Filho, Presidente Substituto do Comitê ExecPrev; e 

os membros no exercício da titularidade: Sr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Sr. Elias Carneiro 

Júnior, Sr. Nilton Antônio dos Santos (membro suplente em substituição ao Sr. Jose Edson da Cunha 

Júnior) e o Sr. Victor Pessanha Gonçalves (membro suplente ern substituição ao Sr. Leandro de 

Oliveira Vicente). Presentes também a Sra. Polyana Middiero Silva Gabas, Secretária Executiva da 

Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva 

da Funpresp-Exe. PARTICIPANTES EVENTUAIS: (15:12h — 16:39h) Sr. Tiago Nunes de Freitas 

Dahdah, Diretor de Investimentos, Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de Análise e Operações 

Financeiras; Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, Gerente de Planejamento e Controle de 

Investimentos. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Manoel e o secretariou a Sra. Polyana. ORDEM DO 

DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) Politica de Investimentos do 

ExecPrev — 2018/2022; 3) Aprimoramento do Processo Eleitoral; 4) Efeitos da Medida Provisória n° 

792/2017 e da Portaria do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão n° 291/2017; 

Assuntos Informativos: 5) Evolução do Contencioso Jurídico; 6) Atas dos colegiados; 7) Informes. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quOrum necessário, a reunião foi instalada e iniciados os trabalhos. 

DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes e seguiu a 

seguinte ordem de pauta: 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7. Item 2) Os senhores Tiago Dahdah, Gustavo Ottoni e 

Leonardo Gomes apresentaram as premissas da Politica de Investimentos do Plano ExecPrev 

referente ao período de 2018 a 2022 para aplicação dos recursos correspondentes às reservas técnicas, 

provisões e fundos. 0 colegiado fará análise e apresentará suas considerações na próxima reunião. 

Item 3) 0 Sr. Bolivar Goclinho relatou as propostas para o aprimoramento do processo eleitoral 

sendo os pontos debatidos e apresentados aprimoramentos (acréscimo ou supressão de algumas 

proposições). 0 tema continuará ern pauta nas próximas reuniões. Item 4) 0 tema Efeitos da Medida 

Provisória n° 792/2017 e da Portaria do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão n° 

291/2017 será apreciado na próxima reunião. Item 5) Os membros do Comitê tiveram conhecimento 

da Nota Técnica n° 602/2017/Gejur/Funpresp-Exe, de 02 de outubro de 2017, a qual apresenta o 

quadro a al das ções judiciais existentes ate 29 de setembro de 2017 ern que a Funpresp-Exe figura 

como parte teres ada,,e estão cientes da evolução do quadro de ações judiciais da Funpresp-Exe. 
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Item 6) As seguintes atas foram clisponibilizadas aos membros do Comitê ExecPrey: (i) Conselho 

Fiscal: ata de reunião ordinária n° 50. Item 7) Os membros do Comitê ExecPrey tiveram 

conhecimento do panorama de adesões dos Planos ExecPrey e LegisPrev com a posição de outubro 

de 2017. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Manoel Joaquim de Carvalho 

Filho, Presidente Substituto do Comitê de Assessoramento Técnico do Plano ExecPrey, considerou 

encerrados os trabalhos, ás dezessete horas e quarenta e cinco minutos, da qual eu, Polyana Mitidiero 

Silva Gabas, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, segue assinada 

pelos presentes. 
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Manoel Joaquim de Carvalho Filho Bolivar Godinho de Oliveira Filho 

Presidente Substituto do Comitê ExecPrey Membro do Comi e Exec rev 

Nilton Antônio dos Santos 

Membro do Comitê ExecPrey 

Elias Carneiro Junior 

Mem'bro do ConiiteJr ecPrev 
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Polyana Mitidiero Silva Gabas 	Victor Pessanha onçalves 

Secretária da Reunião 	 Membro do Comitê ExecPrey 
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